

На гастроли в Москву

Красной драматический театр имени А. С. Пушкина нынешним летом поедет на гастроли в Москву.

— Как готовится театр к этому большому и почетному событию в своей творческой жизни?

Отвечая на этот вопрос, главный режиссер театра А. Л. Дунаев рассказал:

— Предоставленную нам Министерством культуры возможность показать свою творческую работу столичным зрителям весь коллектив театра воспринял как большую честь и ответственность. И, конечно, все полны стремления достойно оправдать эту честь, провести все спектакли в Москве на высоком творческом, идейно-художественном уровне.

Наши гастроли в столице будут проходить с 1 по 30 августа. Мы покажем москвичам и приедем гостям столицы шесть спектаклей. Четыре из них — наши лучшие работы из текущего репертуара. Это «Сын Рыбакова», «Мораль пани Дульской», «В добрый час!» и только что выпущенный, тепло принятый зрителем, впервые в стране поставленный нашим театром спектакль-инсценировка по роману Ф. М. Достоевского «Преступление и наказание». Новыми постановками явятся «Медвежий лог» хакасского драматурга М. Кильчичакова и «Семья Коронотовых» (по роману С. Сартакова «Хребты Саянские»).

Спектакль «Медвежий лог» уже почти готов к сдаче и будет предварительно показан нашим красноярским зрителям. В ближайшие дни приступаем к работе над инсценировкой «Семьи Коронотовых», постановкой которой мы думаем открывать свои гастроли в Москве.

На гастроли в столицу выезжает весь коллектив театра, так что мы будем иметь возможность показать там творческие успехи не только наших заслуженных и ведущих артистов, но и молодых и всех работников сцены.

Наша поездка в Москву это прежде всего серьезный творческий отчет. Вместе с тем это и большая возможность для учебы, для дальнейшего творческого роста коллектива нашего театра. Мы посетим лучшие театры столицы, будем не только смотреть игру, но и встречаться, беседовать с мастерами сцены, заимствовать их опыт. Это, безусловно, многое даст нам для совершенствования своей творческой работы.

Красноярский Рабочий
Г. Красноярск

3 ИЮН 1956